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 بارم  ردیف

 :ر را تعیین کنید خواه باشد ارزش گزاره هاي مرکب زیدلگزاره اي    r   نادرست و  q   درست وpاگر  1
( )p q r⇒ ∧      ب.                                .( ) ( )P r q r∨ ⇒ ∧الف 

( ) ( )r p p q⇒ ⇔ ).د                                        ∧ ) ( )p q p q∨ ⇔ ∨ ج. 

4 

 :درستی هر یک از هم ارزیهاي زیر را بررسی کنید  ی،با استفاده از جدول ارزش 2
 ( ) ( )p q q p⇒ ≡ ⇒                                           ب( ) ( )p q P q⇒ ≡ ∨الف 

2 

 در هر یک از موارد زیر ، ابتدا ارزش گزاره را تعیین و سپس نقیض آن را بنویسید . 3
 پایتخت ایران ، تهران است ب)                                       زوج است  5الف)عدد

2 

 ترجمه کنید :به زبان خواسته شده  4
                )ریاضیزبان مکعب یه عدد ،بزرگتر از هفت برابر آن عدد ، به علاوه پنج است( الف) 

1ب)
𝑎𝑎

+ 1
𝑏𝑏
≥ 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏   ) فارسیزبان( 

2 

 2 )اثبات از طریق عکس نقیض(فرد است .نیز  𝑛𝑛فرد باشد ،آن گاه   𝑛𝑛2عددي صحیح و  𝑛𝑛ثابت کنید اگر 5
 .را بیابید  اشکال استدلال زیر 6

1) 𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 = 𝑐𝑐2                              4) 6 + 8 = 𝑐𝑐 
2)62 + 82 = 𝑐𝑐2                                 )5  𝑐𝑐 = 14 

3)  √62 + 82 = 𝑐𝑐                                                                           
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 :را طوري تعیین کنید که رابطه دو ضابطه اي زیر یک تابع باشدaمقدار  7

( )
x a x

f x
x x
+ ≥

=  − ≤

3
2 3 3
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در تابع  8
2 1

( )
1

x ax x
f x

ax b x
 + ≥

= 
+ <

𝐹𝐹(−۲):داریم  = 𝐹𝐹(۲) و   ۰ =  را بیابید. bو aمقادیر  . ۲

 

2 

)2را طوري تعیین کنید که ضابطه اي  cو bو aمقادیر  9 ) ( ) 3f x a b x cx b= − + +   .باشد همانییک تابع  −
 

1 

]تابع  10 ]( ) 1f x x= 1را دربازه − 1x− ≤ ]( را رسم کنید ≥  نماد جزء صحیح می باشد). [
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 :مقادیر خواسته شده را بدست آورید 11
 ( / ) ( / )sign sign− +0 7 1  (الف2

 −  + =     

2 3
3 2

 (ب
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